
Zeichen - Erklärung.

tg,R. = Ritter deskais . österr . Leopold-Ordens.
«fc,R. == Ritt , des kais . österr . Ordens dereisernen Krone.
AR . == Ritter des Kais, österr . Franz
w Joseph -Ordens.
A = Besitzer des kais . österr . gold.Verdienst -Kreuzes mit der Krone,
»j, - Besitzer des kais . österr . gold.Verdienst -Kreuzes,
w = Besitzer des kais . österr . silbernen
^Verdienst -Kreuzes mit der Krone.
gk— Besitzer des kais . österr . silbernen^Verdienst -Kreuzes.
Q = Besitzer der kais . österr . gold.Tapferkeits -Medaille.
Q — Besitzer der kais . österr . silbernenTapferkeits -Medaille.

(j)= Besitzer der silbernen Denkmünzefür die Landesverteidiger Tirols 1866.
(jp= Besitzer der k . u . k . österr . Kriegs¬medaille.
@ — Besitzer des Militär -Mannschafts-Dienstzeichens (1., 2. Classe ).
@ Besitzer der k . u . k . österr . Jubi¬läums -Medaille.
(38)— Besitzer der Ehrenmedaille für

vierzigjährige treue Dienste.
(g) dopp . gr . -— Besitzer der doppelt

großen goldenen Salvator -Medaille.
©gr . = Besitzer der großen goldenenSalvator -Medaille.
(g) Besitzer der goldenen Salvator-Medaille.
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